

遭单位辞退心怀不满 谋杀领导却误杀同事

本报讯(通讯员 宣法 记者 马乐乐)一男子被单位辞退后对领导心怀不满,决定动刀杀领导,而经过准备,他却误将同事杀死。法医鉴定表明男子患有偏执型精神分裂,法院根据这个情况也从轻作出了判决。

倪某原是南京一家电子厂的工人,但由于他性格过于内向,与同事合不来,工作一阵后就无法适应,结果被公司辞退。下岗后,倪某非常不满,总觉得导致自己丢掉饭碗是所在班次的负责人老王。在一

次跟朋友的聚会上,他多喝了点酒,席间告诉朋友:“这个老王害我丢饭碗,我一定不会放过他的!”朋友劝了他,也没往心里去,没想到倪某说的是心里话。

倪某决定要报复,而他报复的方式竟然是要置人于死地。前年11月的一天清晨,倪某怀揣一把折叠刀,来到电子厂附近,他躲在暗处,打算在这里与老王作一个了结。在前来上班的人当中,倪某看到了一个背影,感觉这个人就是老王,于是就冲了上去。这个男

子听到背后有动静,刚一转身就被刀刺中了胸口,当即捂着胸口倒了下去。倪某这时候才发现自己认错了人,倒下的男子并不是老王,而是厂里另一个工人于某。他吓得转身就逃回了家。

于某在被送往医院的途中就停止了呼吸。而倪某回到家中惊魂未定,他的家人发现了他的异常,经过询问倪某说出了杀人的事实。家人非常吃惊,当晚就带着他到派出所自首。

倪某的杀人事实很清

楚,但是从他的作案动机和作案情节来看,显得有些怪异。警方对他审讯过程中,也发现他的神情举止有些不同于常人,于是带他进行了精神鉴定。司法鉴定结果表明,倪某患有偏执型精神分裂症,在作案时具有限制刑事责任能力。

玄武区法院审理后认为,倪某行为已经构成故意杀人罪。日前法院根据他的情节,最后判决他有期徒刑10年,剥夺政治权利2年,并赔偿受害人家属29万多元。

窗外成了倒粪池 你们干净了 别人倒霉了

家住南京武定新村丁家园铁路口保洁员公寓的居民十分苦恼,本来整洁的公寓房后面,竟成了附近居民倾倒粪便的“固定场所”。周围臭气熏天不说,公寓里的住户都不敢在家吃饭,“家里都是臭味,一进家门都想吐,哪能吃得下饭啊!”

昨天,记者来到位于丁家园铁路口的保洁员公寓,还没走近那里,一阵阵异味就扑面而来,听说记者采访此事,公寓居民各个满脸无奈和苦涩。

在居民的指引下,记者看到这幢两层的楼房后面,有一片狭小的空地,而空地上,竟铺满了让人恶心的粪便。“每天清早天不亮,就有丁家园一带的居民带着痰盂往这里倒大便,我们抗议过多少次了,一点用都没有。”住在保洁员公寓一层的李女士说,粪便就在她们家里屋的窗户底下,即便关紧窗户,也无济于事,“我们就在这样的环境里生活,日子怎么过啊!”刚发现这种情况时,李女士曾经和其他住户打过招呼,然而没过多久,粪便就又堆积成“池”了,这让李女士颇为无奈。

住在公寓的居民告诉记者,由于丁家园一带有不少老民房没有厕所,那里的个别住户为了自己的干净,每天清早就将粪便拎到这里倾倒,“他们哪里想到,这有多么损人利己啊!”

由于保洁员公寓住户多为外地人,在和当地居民这种做法的“抗争”中,始终处于下风,因此,倾倒大便的现象始终没有任何改观,且逐渐形成了习惯和规律。

保洁员公寓住户无奈地表示,希望倾倒大便的居民能多替他人着想,“这种做法太不文明了,而且也会影响城市的环境。”同时,长期“受害”的保洁员公寓住户也希望有关部门能出面对此事进行管理,杜绝这种损人利己又影响卫生的不良现象。

快报记者 王觅 文/摄



2万元买的摩托车被偷,小偷离开前还向车主挥手 车主悬赏万元捉贼



被偷的摩托车 照片由胡先生提供

本报讯(见习记者 是钟寅)“太可恶!偷我的车,大摇大摆从我面前开过,竟然还冲我招招手!”胡先生眼睁睁看着爱车被小偷骑走,气愤不已。他一怒之下悬赏一万元,捉拿小偷。

胡先生在浦口经营一家网吧,业余时间爱玩摩托,喜欢飙车。去年上半年,胡先生花2万元,购买了一辆型号为“铃木400街赛”的进口摩托车。他常会向朋友得意地夸耀:“这款车南京很少见,我这辆暗红色在南京只此一辆。”这辆车性能强劲,在圈内朋友面前给他挣足了面子。可由于车子“太拉风”,他一直担心被贼惦记,特意留了个心眼,在车龙头的马达表左下方钻了一个小孔。

前天晚上11点,他骑着爱车去新浦路的一个朋友家

作客,刚进门聊了不到10分钟,觉得外面似乎有点动静,“好像有人在捣腾吧?”他便推开门,可眼前的情况让他发出一声惊呼:“糟糕!车子哪里去了?”只见一扇之隔的车子已经不翼而飞,地上还剩下被撬开的锁。

“肯定没走远!我们追。”他和朋友报了警,忙着在周围寻找。不一会儿民警也赶来,勘查现场后,也陪着胡先生找车。二十分钟过去了,周围百米之内的街巷被找了个遍,仍没有找到,民警先行离开。胡先生仍没死心,继续寻找。忽然,他听到熟悉的马达声响起,两个小伙子骑着一辆摩托车,飞快地从他身边掠过。“我的车!别跑!”胡先生激动地喊了出来,他捡起一块砖头就掷了过去,可是没有砸中。小偷一拧油门,加速开溜,离开前还

向胡先生挥了挥手。当时,车子速度很快,光靠两条腿根本追不上,胡先生看着小偷挥手的背影远去,气不打一处来,“简直是向我挑衅!我和你们没完!”他事后猜测,最初小偷没来得及走远,推着车子藏在一边。后来警察离开,小偷才敢现身逃跑。

胡先生回家后越想越气,凌晨的时候上网发帖,悬赏捉贼。他表示,只要能帮他抓到小偷,自己当场支付1万元。胡先生爽快地说:“要是喜欢我车子,那也行。车和现金随便你选!关键就是要抓住小偷!”他表示,这个小偷技术了得,在不到十分钟的时间里就能把他的锁撬开,很可能是个惯偷,为了打击小偷的嚣张气焰,自己花点钱,也值得,免得更多的人受害。

(周先生爆料奖80元)

女子口吐白沫倒在公交车上

司机和乘客合力相救,昏迷女子脱险

本报讯(记者 马晶晶)行驶的公交车上突然有人晕倒,而且口吐白沫,这可咋办?热心的司机潘春霞将公交车当成救护车,打着双跳,疾驰到鼓楼医院,并帮忙联系上了病人家属,面对病人家属递过来的500元感谢费,潘春霞婉言谢绝。

昨天上午9点,潘春霞开着28路公交车由长途东站驶出,开到鼓楼广场时,突然后面乘客叫了起来:“不好了,有人昏倒了!”潘春霞走到车的后部,看到一名中年女子坐在座位上,全身不停地抽搐,嘴里不停地有白沫夹着一片鲜血往外冒。车上乘客纷纷建议,“送医院!”

潘春霞赶紧走回驾驶室,打开双跳,疾驰到鼓楼医

院的,车上三名热心乘客帮忙将昏迷不醒的女子抬进了急诊室。下车时,潘春霞发现女子还随身携带了一只橘黄色的包,她将包带到医院,当着医生和乘客的面打开,想找出一有关病人的线索。包里有一只手机,里面存着“爸爸”“妈妈”的号码,潘春霞刚要拨打,“我突然想到,病人年纪已经四十多岁了,父母肯定六七十岁以上,身体说不定也不好,不能受刺激。”潘春霞又继续找,看到“妹妹”的号码,拨打过去,可惜病人妹妹又在外地,最终还是通知了二位老人,随后报了警。

在病人家属赶到前,潘春霞和几名乘客一直守在医院,直到民警赶到,潘春霞将病人

的包交给民警,然后离开,而此时,距事发已近一个小时,潘春霞也少开了一趟车。

病人的父母很快赶到医院。据医生介绍,病人患有尿毒症,病发得十分危急,幸亏抢救及时,才挽回性命。据二位老人称,女儿姓田,今年45岁,“女儿知道自己肾不好,但他们夫妻俩都下岗,还有一个小外孙在读初中,哪有钱看病啊!”二老唉声叹气。

当得知是公交司机潘春霞热心帮忙后,老夫妻俩十分感动,中午乘车来到28路车队,拿着500元硬要给潘春霞。潘春霞婉言谢绝,“您家境一般,先给您女儿看病要紧。”最终,两位老人再三表示感谢,离开了公交车队。(任先生爆料奖50元)

人间百态

为救朋友 小伙马路上抢走朋友的包

本报讯(记者 马晶晶)马路上,两名男子拉拉扯扯,其中一名竟一把抢过另一名男子的包,扭头就跑,当民警调查此事时,却发现这两人是好朋友,而且抢包男子是为了将朋友救出传销窝点。

昨天下午4点,在玉桥市场附近有两名小伙子拉拉扯扯,其中较瘦的男子渐渐落了上风,走到路边报了警,但接下来发生了让人瞠目结舌的一幕,瘦弱的小伙子一把抢过另一名男子的包,扭头就跑,只剩下被抢包的那名男子。

民警随后将男子带回中央门立交桥派出所,该男子自称姓陈,今年33岁,湖南人,“抢包的是我朋友,他把我从湖南骗到南京来。”陈某说,他和抢包男子胡某从小一起长大,前几天,他接到胡某的电话,“他说他在南京开了一家店,让我过来帮忙,一起赚大钱。”于是他匆匆地带了

几件行李赶到南京,谁料刚到南京见到好友,包就被抢走了,“我的钱,还有证件,都在包里呢。”

警方刚要对此事进行调查,一名男子匆匆地走进了派出所,“我朋友已被传销洗脑了,他谎话连篇。”原来,这名男子就是刚才抢包的男子胡某,“我是为了救他才抢走他的包。”胡某称,他才是一直在湖南老家打工,前几天,被陈某邀出来,“他说他在丹阳做生意,喊我一起做,我到哪里,就发现那是传销。”

胡某说,意识到已经陷进传销窝点后,便逃了出来,还强行把陈某一起拉了出来,“但到南京后,他非要回去,我跟他是一起长大的好朋友,当然不能让他回去,又争不过他,才抢走了他的包。”胡某还从包里掏出了一张陈某在丹阳的暂住证,证据面前,陈某低下了头。

(王小姐爆料奖50元)

为了“爱情” 女孩让新欢与旧爱决斗

本报讯(记者 杨成)前晚八点半左右,在迈皋桥好多门口,两名年轻小伙怒目相视,中间站着一位妙龄女孩。“你们谁打得凶就说明更爱我!”女孩一语惊人。

原来,两名男孩中的一位是女孩已同居一年半的男友陈某,而另一人是她热恋才两个月的“新宠”。几天前,女孩突然说要和陈某“恢复普通朋友关系”,陈某只当一句戏言根本没当真。前晚,陈某观察女友几天来对自己冷淡,才起了疑心,偷偷拿来她的手机一瞧,竟然全是与

一男孩的暧昧短信。一气之下扣了女孩的手机,要约见这名男孩谈清楚。当晚八点半左右,三人在好多门口见面。不料这名男孩也不满足做第三者,竟要求“转正”,双方一时剑拔弩张。“你们谁打得凶就说明更爱我!”见到两位男友争斗一触即发,女孩竟不加劝解,抛下一句话就躲在一旁看起热闹。过往群众察觉到了火药味,及时报警。民警赶到后耐心劝导小陈,经过劝解小陈归还了手机,并坚决结束了这段恋情。

(颜先生爆料奖50元)

为争口气 牌友棋牌室内拳脚相向

本报讯(记者 杨成)前晚,在浦口的一家棋牌室,两名平日关系不错的牌友只因一言不合拳脚相向,结果双双挂彩。

当晚11点左右,刘某和众牌友激战正酣,暂时没找到座位的李某跑到他身旁观看。“你这牌太差了,手气不行还是早点回家吧。”闲得无聊的李某一边看一边在刘某身边不停插话。刘某颇感手气不顺,却还故作镇定想打个“心理战”,李某这一唠叨就全被揭了底,使他更加烦躁。“你看牌能不能不讲话!”念在两

人平日交情不错,刘某压住怒火,希望李某“封嘴”,可对方偏偏不会看脸色。“手气差还怕人说呀!”刘某一句话彻底惹火了刘某,两人迅速由推搡发展成拳脚相向。

争执中,两人拳头雨点般乱飞,刘某一拳没挥准,击碎了窗户玻璃,肌腱被划伤鲜血直流,飞溅的玻璃又将李某的耳垂划伤。见双双挂了彩,两人这才冷静下来,也顾不得记仇了,结伴前往医院处理。

(刘先生爆料奖50元)

为求解脱 男子出租屋里服药轻生

本报讯(记者 杨成)前晚8点左右,暂住浦口区小街的安徽籍男子陈某被老乡发现在出租屋内服安眠药轻生。而他留下的一封百余字的遗书却是语无伦次,大家只能猜测他轻生的动机。

“下午还看见他在街上闲逛,心情好像不错,实在想不通他怎么会把自己锁在屋里吃了药。”据陈某的老乡说,到吃晚饭时大家发现他屋里一点动静没有,透过窗户一看,陈某已一动不动躺在床上,脸上还盖着一张纸。老乡们吓坏了,大家慌忙将房门冲开,发现满屋子都是

酒气,床上酒瓶倒得四处都是,陈某还有呼吸但已经昏迷不醒。

大家仔细一看,盖在陈某脸上的那张纸竟是一封他留下的遗书,不过上面百余个字写得很乱,只能大概看出他是感慨生活过于疲倦。“他从春节前就失业,为找工作也没回家过年,只身留在南京,但还是没能找到工作。”老乡们判断,陈某可能是因为没有工作喝酒解闷,又产生了厌世情绪,才吃了安眠药。经过医院洗胃急救,陈某昨天凌晨脱离了生命危险。

(刘先生爆料奖50元)